	Контрольная работа за курс 7 класса

Вариант №1

1.Упростить выражение. ху-7х -(х-4ху)

2. Найдите значение выражения.

(7-х)(7+х) +(х+3)2 , при х=-3,5

3.Вычислите 
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4. Решите уравнение

10х2-(2х-3)(5х-1)=31

5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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	Контрольная работа  за курс 7 класса

Вариант №2

1.Упростить выражение. -6х+5ху-2(х+2ху)

2. Найдите значение выражения.

(в-3)(в+3)-(2+в)2 , в=-2,5
3.Вычислите 
[image: image4.wmf]10
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4. Решите уравнение

12х2-(4х-3)(3х+1)=-2
5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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	Контрольная работа за курс 7 класса

Вариант №1

1.Упростить выражение. ху-7х -(х-4ху)

2. Найдите значение выражения.

(7-х)(7+х) +(х+3)2 , при х=-3,5

3.Вычислите 
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4. Решите уравнение

10х2-(2х-3)(5х-1)=31

5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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	Контрольная работа  за курс 7 класса

Вариант №2

1.Упростить выражение. -6х+5ху-2(х+2ху)

2. Найдите значение выражения.

(в-3)(в+3)-(2+в)2 , в=-2,5
3.Вычислите 
[image: image10.wmf]10
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4. Решите уравнение

12х2-(4х-3)(3х+1)=-2
5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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	Контрольная работа за курс 7 класса

Вариант №1

1.Упростить выражение. ху-7х -(х-4ху)

2. Найдите значение выражения.

(7-х)(7+х) +(х+3)2 , при х=-3,5

3.Вычислите 
[image: image13.wmf]5
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4. Решите уравнение

10х2-(2х-3)(5х-1)=31

5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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	Контрольная работа  за курс 7 класса

Вариант №2

1.Упростить выражение. -6х+5ху-2(х+2ху)

2. Найдите значение выражения.

(в-3)(в+3)-(2+в)2 , в=-2,5
3.Вычислите 
[image: image16.wmf]10
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4. Решите уравнение

12х2-(4х-3)(3х+1)=-2
5. Решить систему уравнений
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6. Вычислите наиболее рациональным способом
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